



热线电话 81172106

提供线索见报即有奖 腾讯、新浪微博:齐鲁晚报今日济南



# 订婚返程撞行人喜事变悲事

## 济阳交警48小时侦破一肇事逃逸案

“订婚”是每对情侣幸福的开始,聊城市莘县的李某与滨州市女孩订婚返回途中,因超车撞死一名行人,李某随即逃逸。济阳县交警大队48小时内侦破此案,李某被刑事拘留,一件喜事竟变为悲事。

通讯员 张磊 李新东  
本报见习记者 梁越

### 肇事逃逸现场 没有目击证人和监控

1月18日16时15分,济阳县交警大队交通肇事处理中队接到报警,称在国道220线济阳县青宁中石油加油站附近一辆自行车被撞,车主伤势较为严重,肇事车辆已逃逸。

“接警后,我们立即赶赴现场展开调查。”相关民警说,经现场仅遗留下了受害人遗体、受害人自行车和少量的散落物。由于案发四周较为空旷,没

有商家和住户,没有找到有价值的目击证人和监控资料,但确定了肇事车辆行驶方向、基本车型等信息。

民警针对现场情况,随后调取国道220线三教卡口、稍门卡口、国道220线与省道248线路口交管监控、青宁卡口等相关监控资料。“我们调取了在案发时间段前后30分钟的时间内有可能途经现场的230余辆各类车辆。”

据了解,民警通过详细询问报警人并综合分析,对比被撞车辆特征,最终甄别出36辆黑色轿车,将案发时间锁定在1月18日16时10分至16时13分内。“我们又电话联系到可能

途经现场的40多辆各类车辆驾驶员。”民警说,其中一驾驶员称一辆黑色别克曾在案发现场南边几公里处以很快的速度超越过他的车辆,令他觉得异常。

### 48小时侦破案件 订婚小伙返途撞人

“我们立即查国道220线回河路口监控,鲁UH3××黑色别克嫌疑骤然上升。”相关民警说,19日专案组民警连夜赶赴黑色别克所在地聊城莘县展开侦查。20日上午,在当地事故中队民警的配合下,办案民警赶到车辆所在地莘县大张家镇。

通过民警调取当地公安机关的监控视频发现,1月18日19时35分,黑色别克车头前风挡玻璃受损,“这更加证明该车有重大作案嫌疑。”相关民警说,14时10分,民警找到该车所有人母亲杜某,其声称该车她曾外借给别人,至于借给谁却支支吾吾,办案民警果断决定将其带离。

在莘县交警大队办案区,办案民警不厌其烦地对杜某进行法制教育。最终,杜某详细介绍了过程。1月17日13时,杜某将车外借于亲外甥李某,李某在外打工时认识了一位滨州女孩,谈起恋爱,并决定于1月18日订婚。

“1月17日下午,李某驾车载

着家人前往滨州市。”杜某说,18日下午在滨州订婚后途经济阳返回莘县,晚上7时,李某给杜某打电话称该车在返回的路上出了事,正在修理。

杜某在接受询问后,随即与家人取得联系。相关民警称,1月20日下午3时50分,李某来到莘县交警大队,此时距案发时间尚不到48小时。经查,鲁UH3××黑色别克1月18日当天有三次超速违章记录。

1月18日青宁中石油加油站附近的交通事故系鲁UH3××黑色别克右侧超车导致的交通事故无疑。办案民警于1月20日将李某押解回济阳,当日,李某即被刑事拘留。



追踪报道

### 小学生义卖 救助白血病患者

本报2月13日讯(见习记者 杨擎) 本报1月22日C09版以《做次化疗花光全家积蓄》为题,对崔寨镇封刘村的24岁女孩突发白血病需救援的事情进行报道,引起了广大市民的关注。2月5日一早,济南市解放路

第一小学三年级一班的孙一丹同学,就组织10多名同学带着自己的书籍和各种玩具,来到泉城广场进行义卖。看到孩子们的活动,不少市民掏钱购买,有的直接把钱投到捐款箱。一上午时间,所得义卖款765.3元。

如果您有心帮助刘富青,可以继续拨打齐鲁晚报热线电话96706,或者直接拨打15265318974联系刘希顺。

上图为解放路第一小学三年级一班的学生在泉城广场进行义卖。本报记者 赵伟 摄

### 600余名群众 假期顺利办户籍

本报2月13日讯(见习记者 梁越 通讯员 石晓峰) 春节是家人团聚的时刻,对于外出务工人员而言,只有假期这几天处理遗留手续。为此,济阳县各派出所户籍民警主动放弃与家人团聚的机会,依然坚守岗位。

2014年2月4日上午,群众小付到仁风派出所办理自己孩子的户口迁移手续,户籍民警程琳热情接待了他,并很快办好了所有手续。“我本来抱着试试看的态度来派出所,没想到民警还在坚守岗位。”小付说,自己常年在外打工,只有春节期间放假有时间。

公安局户政科科长官兆斌说,春节期间,全县共受理身份证160余人次,发放身份证200余人次,答群众咨询300余人次。

### 小伙酒后打架 殃及无辜父亲

本报2月13日讯(见习记者 梁越 通讯员 孙坤) 2月9日,互为同事的埃石镇两小伙酒后打架,导致其中一人的父亲被殴打致伤,原本热闹的聚会变为一场悲剧。

2月9日17时,埃石派出所接到报警,称尚坊村村民刘某被殴打致伤已送往医院。接警后,民警迅速赶赴现场,现场仍留有大量血迹。

民警经调查得知,打人者刘某刚今年30岁,平日喜欢喝酒。受害人刘某信今年65岁,在家务农。案发当日,刘某信的儿子刘某杰与同村的刘某刚一起喝酒,“两个人是同事,当天中午两人喝了2斤白酒。”相关民警说。

民警称,大量饮酒导致两人情绪比较激动,后来两人发生了口角,继而发生厮打。“两人的面部、头部均有不同程度受伤。”两人从刘某刚家院子里一路厮打到村里的小广场,正在广场上与邻居打牌的刘某信赶忙过来为两人拉架,刘某杰便趁机回家。

“此时吃亏的刘某刚已恼羞成怒,从地上捡起一块砖头,对刘某信一顿乱打。”民警说,60多岁的刘某信头部多处受伤流血,随后被120急救车送往医院。

打人者刘某刚已被警方控制。目前,该案还在进一步审理中。

# “耗子”搬家式盗窃见啥偷啥

## 警方抓获一入室盗窃犯罪嫌疑人

本报2月13日讯(见习记者 梁越 通讯员 石晓峰) 今年入冬以来,济阳县城相继发生多起入室盗窃案,许多家属院、储藏室被盗。2014年1月22日凌晨,巡逻民警将正在盗窃的宋某宝当场抓获。经审讯,这名窃贼从电脑、变速车、字画到烟酒、水果、卫生纸什么都偷,像“耗子”搬家一样偷东西。

2014年1月22日凌晨1时59分,城区派出所接到报警,县城纬一路老公路局十字路口一家肉食店被盗。接警后正在路面巡逻的三辆警车不到一分钟相继赶到案发现场。“我

们根据受害人描述的嫌疑人逃跑方向派出警车现行追击,同时迅速开展现场勘察。”民警说。

此外,民警在现场发现两枚嫌疑人留下的足迹,调取案发现场的监控录像,发现一名戴口罩的嫌疑人。随后,民警又兵分两路加强对该嫌疑人的查控,当日凌晨2时40分许,一组巡逻民警驾车巡逻至六福国际商业街中段时发现一名骑电动自行车的男子形迹可疑。

“该男子发现巡逻警车后,加速向南逃窜。”相关民警说,可疑男子窜至兴华步行街

西侧胡同时弃车逃跑,两名110队员下车奋力追击,跑出五十余米后将其抓获。

经盘问得知,该名男子名叫宋某宝,并在其身上搜出自制的开锁工具三把,挂锁一把,轿车钥匙一把,在其电动车上发现其刚盗窃的电动车电瓶两块。“我们发现宋某宝鞋底的花纹与肉食店被盗现场遗留的足迹高度相似。”民警说,经审讯,宋某宝又供述了在肉食店盗窃烤肉一块的犯罪事实。

负责侦办案件的济阳县公安局刑警一中队中队长王新生介绍,在宋某宝居住的房

间内摆满了各种偷来的东西,“有电脑、打印机、字画,还有扒鸡、水果、烟酒。”甚至连卫生纸都偷,家里所用的东西几乎都是偷来的,“光这些东西就得拉满满一皮卡车。”

随着案件的审理,宋某宝交代,自己自制开锁工具,专门寻找僻静处下手,“比如破旧无人居住的家属院,开放式的楼房储藏室,路边停放的货车,见啥偷啥。”王新生说。

据了解,警方已经查明,宋某宝自2011年以来在济阳城区、济北开发区入室盗窃30余起,现犯罪嫌疑人宋某宝已被依法刑事拘留。